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Светски јавни форум "Дијалог цивилизација" први пут ће бити одржан у Београду,
у септембру ове године, и то на Мегатренд универзитету.

  

Списак званица већ је изабрао бурне реакције јавности, посебно име бившег команданта
НАТО за Европу Веслија Кларка, који је командовао акцијом бомбардовања Србије. У
Београд је позвана и Чери Блер, супруга британског премијера Тонија Блера, једног од
највећих заговорника интервенције НАТО.

  

Мића Јовановић, ректор овог универзитета не види ништа спорно у листи позваних и за
"Вести" каже да Кларк и Блерова још нису потврдили долазак. Он додаје да би се поред
њих, на скупу у Београду требало појавити око две стотине најутицајнијих људи у свету.

  

- Форум је претходне четири године одржаван на грчком острву Родос, и успех је што ће
ове године бити одржан у Србији. У јануару смо се састали у Бечу и решили да ствар
мало "погурамо", и да светски утицајне људе доведемо у Србију. Верујем да ће дијалог
убрзати пут Србије ка ЕУ, јер ми се чини да баш и није на добром путу. Руси су нам
помогли да утицајне људе доведемо у Србију, и једини за сада потврдили долазак -
рекао је Јовановић.

  

Шеф наше делегације у Парламентарној скупштини Савета Европе Милош Алигрудић,
пак, сматра да ту неће бити никаквог дијалога.

  

- То није дијалог цивилизација, већ супротно, нецивилизованих. Не видим ни ко ће са ким
ту да води дијалог. Када погледам ко се све нашао на списку, видим да су позвани
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агресивни а не цивилизовани - каже Алигрудић.

  

Учешће на форуму потврдили су позвани руски званичници као и Валтер Швимер, бивши
генерални секретар Савета Европе. Од српских политичара позитивно су одговорили
председница Скупштине Славица Ђукић Дејановић, министар спољњих послова Вук
Јеремић, и министар просвете Жарко Обрадовић. На одговор председника Србије
Бориса Тадића се још увек чека.

  

Председница парламента Славица Ђукић Дејановић казала је за "Вести" да иако не зна
ко су званице, да се радује овом скупу. Она објашњава да је посебно интересују научна
достигнућа.

  

- Нови доприноси и достигнућа цивилизација на пољима науке могу бити основ за боље
сутра целог човечанства. Мене овај скуп интригира са тог аспекта - објашњава
председница парламента.

  

Међу 200 утицајних особа, као представник УНХЦР, наћи ће се и холивудска глумица
Анђелина Џоли. Очекује се да ће гости форума бити и премијерка Хрватске Јадранка
Косор, председници Румуније, Бугарске и Мађарске Трајан Басеску, Георги Прванов и
Пал Шмит, члан Председништва БиХ Бакир Изетбеговић...

  

Мића Јовановић каже да су Руси заслужни што ће се форум одржати у Србији.

  

- На челу организације је Владимир Јакуњин, веома утицајан човек у Русији кога увек
можете видети у друштву Владимира Путина, седи на четвртом или петом месту са
његове леве стране. Оснивач је форума, и председник Руских железница, једне од
највећих државних фирми у тој земљи - објашњава Јовановић.

  

(Вести)
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